Programma cursus COCP-programma 2019

Tijdsduur: 
6 (24 uur)
Data: 

20-5-2019, 18-6-2019, 19-6-2019
Plaats: 
Heliomare Kind Jeugd, Heemskerk

Docenten:
E. Brinkman (logopedist/OC-specialist)



R. Nijbroek (logopedist/OC-specialist)

     

E. Ekelschot (ergotherapeut/OC-specialist)

  

V. Jonker (GZ-psycholoog/OC-specialist)

  

M. Veen (GZ-psycholoog/OC-specialist)

Doelstelling:
Cursist kan na het volgen van de cursus het COCP/COCPvg Programma 


uitvoeren in zijn/haar instelling in multi-disciplinair verband.

Doelgroep:
Orthopedagogen/GZ-psychologen, Ergotherapeuten, Logopedisten werkzaam 

  

in multi-disciplinaire settingen met niet- en nauwelijks sprekende cliënten.

Inschrijving:
Per mail aan cocp@heliomarel.nl of via website www.cocp.nl
Kosten:
475,=  voor cursisten buíten Heliomare. Gratis voor medewerkers in dienst
van Heliomare Zorg en Onderwijs Kind Jeugd (vanwege verplichte scholing).

Accreditatie:
Ergotherapeuten, Logopedisten (ADAP)

Literatuurlijst: - Heim, M., Jonker, V., Veen, M. (2006) Het COCP-programma , Handleiding en materiaal. Herziene versie. 
- Heim, M., Veen, M., Velthausz, F. (2010) Het COCP vg Programma, Handleiding en materiaal. 
- Heim, M., Jonker, V., Veen, M. (2006)DVD Illustraties Partnerstrategieën 
- Heim, M., Veen, M., Brinkman, E. , Jonker, V. (2013) COCP in de klas DVD en handleiding

-www.cocp.nl

Zelfstudie: 
6 uur, bestaande uit:
Voorafgaand aan de cursus:
- Bestudering Handleiding, DVD en website



3
Na dag 1:
- Maken video-opnames interactie




1
- Uitvoeren Sensomotoriek-onderzoek (Ergo)


1
- Maken verslag Communicatiesysteem (Ergo)


1
- Schrijven Communicatie/Interventie-plan (Logo)


1
Na dag 3:
- Schrijven verslag video-begeleidingsgesprek (Logo/Ortho)
1

Certificaat:
Na afloop krijgen cursisten een COCP-certificaat.

Beoordeling: 
Aanwezigheid en inbreng tijdens cursusdagen, uitvoeren en insturen van de huiswerkopdrachten en verslagen. 
Dag 1
08.30 – 09.00 uur
· Doel en opzet van de cursus, inleiding, doelgroep
09.00 – 12.30 uur
· Achtergronden en doelstellingen COCP : Inhoudelijke Kern
· Communicatieve functies en Communicatie-vormen

· Algemene richtlijnen en Behandel protocol
12.30-13.00 uur  Lunch

13.30 – 15.00 uur
· COCP: Methodische Kern

· Fase onderzoek: stap 1 t/m 3

· Sensomotoriek-onderzoek  (ET)
15.00 – 17.00 uur

· Fase doel en plan: stap 4 en 5 

· Fase interventie: stap 6 

· Partnerstrategieën

Dag 2
08.30 – 09.00 uur

· Terugblik op vorige keer : ruimte voor vragen n.a.v. huiswerkopdracht
· Inleiding begeleidingsgesprekken 
09.00 – 12.30 uur

· Fase interventie: stap 6
Eerste ronde uitvoering begeleidingsgesprekken

12.30 – 13.00 uur  Lunch
13.00-17.00 uur
Vervolg uitvoering video-begeleidingsgesprekken
Dag 3
08.30 – 09.00 uur
· Terugblik op vorige keer
· Uitleg verslaglegging Fase 6 Interventie
09.00 – 12.30 uur 
· Logopedisten/orthopedagogen: begeleidingsgesprekken en verslaglegging

· Ergotherapeuten: Uitwerken sensomotoriek-onderzoek en aanvraag communicatie-systeem

12.30 – 13.00 uur  Lunch
13.00 – 17.00 uur
· Vocabulaire-selectie en Ondersteunde Communicatie (Hulpmiddelen)

· COCP in de klas: toepassing in groepssituaties en leerkrachtstrategieën

· COCP in de klas: resultaten wetenschappelijk onderzoek 2016/2017
